

『三木武夫と戦後政治』（2023年刊行、初版第1刷）正誤表

2023年9月13日

吉田書店

- 166 頁 5 行目
（誤）固持 → （正）固辞

- 368 頁 7 行目
（誤）ガンボジア → （正）カンボジア

- 452 頁 20 行目
（誤）河野健三 → （正）河野謙三

- 514 頁 9 行目
（誤）三木、馬場、梅本、城戸謙次官房長、馬場の協議
→ （正）三木、馬場、梅本、城戸謙次官房長の協議

- 623 頁 3 行目
（誤）日本経営者国体連盟 → （正）日本経営者団体連盟

- 698 頁 12 行目
（誤）政治の秩後 → （正）政治の秩序

- 733 頁 17 行目
以下の 1 行を削除
「改進黨の進路 三木氏と一問一答 保守とは連立せぬ “現実的進歩主義、基盤に”
（『東京新聞』一九五二年六月五日）